Инструкция к работе: 

Представленные ниже карточки являются быстрым и удобным средством проведения зачета за курс 8-го класса. Достаточно просто их распечатать и вырезать. Вопросы составлены таким образом, чтобы на них можно было ответить,  сразу,  не задумываясь. Критерии оценки ответов учеников предлагаю следующие: 

	Оценка
	Критерий

	5
	Верные ответы на оба вопроса

	4
	Даны ответы на оба вопроса, но в одном допущена неточность

	3
	Дан верный ответ только на один вопрос

	2
	Нет верных ответов, либо ответы не даны вообще 


	1. Дать определение понятию «множество». 

2. Перевести число  [image: image2.png]1100101101,



 в 10-чную систему счисления. 
	1. Дать определение логической операции «импликация». 

2. Составить алгоритм для изображения квадрата в исполнителе «Чертежник». 
	1. Дать определение логической операции «дизъюнкция». 

2. Даны множества: А = ( 1; 3; 5; 7( и В = ( 1; 3; 4; 5; 10(. Найти А(В. 

	1. Дать определение понятию «высказывание». 
2. Составить алгоритм для изображения прямоугольника в исполнителе «Черепашка». 
	1. Какая система счисления называется восьмеричной? 
2. Найти мощность алфавита, если информационный объем каждого его символа равен 5 битам. 
	1. Что такое «мощность алфавита»? 
2. Проиллюстрировать с помощью кругов Эйлера пересечение 2-х множеств. 

	1. Что такое «тавтология»? 
2. Перевести число [image: image4.png]23A54¢



 в 10-чную систему счисления. 
	1. Дать определение логической операции «эквиваленция». 
2. Проиллюстрировать с помощью кругов Эйлера объединение 2-х множеств. 
	1. Какая система счисления называется «двоичной»? 
2. Даны множества:  А = (к; о; т( и В = (т; о; р(. Найти А(В. 

	1. Что такое «алгоритм»? 
2. Определить информационный объем сообщения, состоящего из 25 символов, если  i = 3 бита. 
	1. Дать определение понятию «информация». 
2. Перевести число 7354012 в 16-чную систему счисления. 
	1. Что такое «информация»? 
2. Даны множества:  А = (1; 2; 3; 5; 6; 7( и В = (1; 3; 5; 7; 9(. Найти В\А. 

	1. Дать определение логической операции «конъюнкция». 

2. Перевести 10-ное число 3652 в 8-чную систему счисления. 
	1. Какая система счисления называется шестнадцатеричной? 

2. Дано множество А = (1; 2; 3; …, 10; 11( и его подмножество В = (1; 2; 4; 6; 8; 10(. Найти [image: image6.png]


. 
	1. Дать определение логической операции «отрицание». 

2. Даны множества: А = (0; 1; 2; 7; 8; 9( и В = (0; 2; 4; 6; 8(. Найти А\В


